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ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ 

ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 

 

Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών  
«Επαυξημένες Κειμενικές Σπουδές: Επισημείωση Κειμένων και Εξόρυξη Γνώσης από Κείμενα», 

(“MSc in Augmented Textual Studies: Text Encoding and Text Mining ”) 
https://augtext.phs.uoa.gr/ 

 
 

Ανακοίνωση για επικείμενη  
Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

 
Το  Διατμηματικό  Πρόγραμμα  Μεταπτυχιακών  Σπουδών  (ΔΠΜΣ)  «Επαυξημένες  Κειμενικές  Σπουδές: 
Επισημείωση  Κειμένων  και  Εξόρυξη  Γνώσης  από  Κείμενα»,  (“MSc  in  Augmented  Textual  Studies:  Text 
Encoding and Text Mining ”), που διοργανώνεται από τα Τμήματα Τεχνολογιών Ψηφιακής Βιομηχανίας και 
Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήμης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, πρόκειται 
να καλέσει τους/τις ενδιαφερόμενους/ες να υποβάλουν αίτηση υποψηφιότητας για το ακαδημαϊκό έτος 
2023‐2024. 
 

Η χρονική περίοδος υποβολής υποψηφιοτήτων θα προσδιοριστεί σε επόμενη ανακοίνωση του 
Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών. 

 
Το ΔΠΜΣ «Επαυξημένες Κειμενικές Σπουδές: Επισημείωση Κειμένων και Εξόρυξη Γνώσης από Κείμενα» έχει 
διάρκεια 24 μηνών. Για το ακαδημαϊκό έτος 2023‐24 προβλέπεται η εισαγωγή τριάντα (30) φοιτητών/τριών. 
 
Το ΔΠΜΣ επιδιώκει  να προσφέρει  επιστημονική εξειδίκευση σε μια εξέχουσα επιστημονική περιοχή, με 
σημαντική επιστημονική,  κοινωνική και οικονομική σημασία, αυτή  της Κωδικοποίησης Κειμένων και  της 
Εξόρυξης Γνώσης από αυτά. Ειδικότερα, το ΔΠΜΣ εστιάζει στους ακόλουθους επιμέρους τομείς: 
1. Ψηφιοποίηση και υπολογιστική διαχείριση κειμενικού περιεχομένου. 
2. Εφαρμογή  ευρέως  φάσματος  γλωσσικών  τεχνολογιών  και  ποσοτικών  μεθόδων  στην  επεξεργασία 

γλωσσικών δεδομένων. 
3. Δομικά στοιχεία και λειτουργίες που συγκροτούν το περιβάλλον παραγωγής ψηφιακών τεκμηρίων και 

διακίνησής τους στο Διαδίκτυο. 
4. Κωδικοποίηση των κειμένων σε όλο το εύρος των επιπέδων της γλωσσολογικής τους ανάλυσης. 
5. Εξόρυξη γνώσης μέσα από κείμενα και σημασιολογική επισημείωσή τους. 
6. Επιμέλεια της πληροφορίας που περιέχουν τα κείμενα, έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η ακεραιότητα, η 

διατήρησή της και η μακροπρόθεσμη πρόσβαση σε αυτή. 
 

Δικαίωμα υποβολής αίτησης 
 
Στο ΔΠΜΣ «Επαυξημένες Κειμενικές Σπουδές: Επισημείωση Κειμένων και Εξόρυξη Γνώσης από Κείμενα» 
(«MSc in Augmented Textual Studies: Text Encoding and Text Mining») γίνονται δεκτοί κάτοχοι τίτλου του Α’ 
κύκλου σπουδών ‐ απόφοιτοι τμημάτων Σχολών Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών, Πληροφορικής 
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και  Επιστήμης  Πληροφορίας,  Θετικών  Επιστημών  και  Πολυτεχνικών  Σχολών  των  ΑΕΙ  της  ημεδαπής  ή 
ομοταγών,  αναγνωρισμένων  από  τον  ΔΟΑΤΑΠ,  ιδρυμάτων  της  αλλοδαπής,  σύμφωνα  με  τις  ισχύουσες 
διατάξεις.  
Δικαίωμα αίτησης στο ΔΠΜΣ έχουν και οι φοιτητές του Α’ κύκλου σπουδών ΑΕΙ οι οποίοι βρίσκονται στο 
τελευταίο εξάμηνο φοίτησης και αναμένεται να αποκτήσουν το πτυχίο τους μέχρι την περίοδο εγγραφών 
στο ΔΠΜΣ.  
Γίνονται δεκτοί ως υπεράριθμοι μέλη των κατηγοριών ΕΕΠ, ΕΔΙΠ και ΕΤΕΠ, και μόνο ένας κατ’ έτος, εφόσον 
το Δ.Π.Μ.Σ. είναι συναφές με το αντικείμενο του τίτλου σπουδών και του έργου που επιτελούν στο Ίδρυμα. 

 
Απονεμόμενος Τίτλος 
 
Το ΔΠΜΣ απονέμει στους αποφοίτους του Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών  (ΔΜΣ) στις «Επαυξημένες 
Κειμενικές Σπουδές: Επισημείωση Κειμένων και Εξόρυξη Γνώσης από Κείμενα» («MSc in Augmented Textual 
Studies: Text Encoding and Text Mining»). 
 
Οι  τίτλοι  απονέμονται  από  το  Τμήμα  Τεχνολογιών  Ψηφιακής  Βιομηχανίας  με  αναφορά  του  Τμήματος 
Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήμης. 
 
Η χρονική διάρκεια σπουδών του Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης (ΜΔΕ) ορίζεται σε τέσσερα (4) 
διδακτικά  εξάμηνα  (κατά  τα  τρία  (3)  πρώτα  εξάμηνα  πραγματοποιείται  διδασκαλία  μαθημάτων  και 
αξιολόγηση των φοιτητών, ενώ κατά το τέταρτο εξάμηνο πραγματοποιούνται η εκπόνηση, η συγγραφή και 
η αξιολόγηση της μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας). 
Η διάρκεια φοίτησης δεν μπορεί να υπερβαίνει τα έξι (6) ακαδημαϊκά διδακτικά εξάμηνα (3 διδασκαλίας + 
3 διπλωματικής εργασίας). 

 
Απαιτούμενα Δικαιολογητικά 
 
Όταν  ανακοινωθούν  οι  ημερομηνίες  υποβολής  υποψηφιοτήτων,  οι  ενδιαφερόμενοι  θα  μπορούν  να 
υποβάλλουν  τον  φάκελο  υποψηφιότητας  (ενιαίο  αρχείο  σε  μορφή  pdf)  ηλεκτρονικά  προς  το  Τμήμα 
Τεχνολογιών Ψηφιακής Βιομηχανίας μέσω της διεύθυνσης: https://eprotocol.uoa.gr.  
Στο πεδίο  των αιτήσεων θα πρέπει  να  επιλεγεί «Νέα Αίτηση» και ακολούθως να  επιλεγεί:  (05) «Αίτηση 
υποψηφιότητας σε Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών». 
 
Απαραίτητα δικαιολογητικά είναι: 
1. Aίτηση υποψηφιότητας, στην οποία εκτίθενται οι λόγοι επιλογής και φοίτησης στο ΔΠΜΣ. 
2. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα. 
3. Επικυρωμένο  Αντίγραφο  πτυχίου  ή  βεβαίωση  περάτωσης  σπουδών  (ή  υπεύθυνη  δήλωση  με  τα 

μαθήματα για τα οποία εκκρεμεί η βαθμολογία εξεταστικής περιόδου Ιουνίου ή/και Σεπτεμβρίου του 
ιδίου ακαδημαϊκού έτους). 

4. Αναλυτική Βαθμολογία του Α’ κύκλου σπουδών. 
5. Αντίγραφα από τυχόν άλλα πτυχία, μεταπτυχιακά και διδακτορικά διπλώματα από ΑΕΙ, ή αντίστοιχων 

ιδρυμάτων της αλλοδαπής. 
6. Δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά ή συνέδρια με κρίση, εάν υπάρχουν. 
7. Αποδεικτικά υποτροφιών και βραβείων. 
8. Μία πρόσφατη φωτογραφία. Αναρτάται στο πεδίο «8. Λοιπά» 
9. Έως δύο συστατικές επιστολές. Αναρτάται στο πεδίο «8. Λοιπά» 
10. Αναγνωρισμένο  κατά  την  κείμενη  νομοθεσία  Πιστοποιητικό  γλωσσομάθειας  της  αγγλικής  γλώσσας 

επιπέδου τουλάχιστον Β2, επικυρωμένο από την αρχή έκδοσης ή από δικηγόρο. 
11. Φωτοτυπία δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας 
12. Πιστοποιητικό  ελληνομάθειας  ή  επαρκής,  διαπιστωμένη  από  την  Επιτροπή  Επιλογής  Εισακτέων  του 

ΠΜΣ,  γνώση  της  ελληνικής  γλώσσας  για  αλλοδαπούς  υποψήφιους,  οι  οποίοι  επιθυμούν  να 
συμμετέχουν σε ΠΜΣ που διοργανώνεται στην ελληνική γλώσσα. 



3 

13. Αναγνώριση  ακαδημαϊκού  τίτλου  σπουδών  της  αλλοδαπής  ή  εναλλακτικά  τα  δικαιολογητικά  που 
αναφέρονται  στην  παράγραφο  «Διαδικασία  αναγνώρισης  ακαδημαϊκού  τίτλου  σπουδών  της 
αλλοδαπής». 

14. Επιπλέον  στοιχεία  κατά  την  κρίση  του  υποψηφίου,  όπως  π.χ.  αποδεικτικά  επαγγελματικής  ή 
ερευνητικής δραστηριότητας σχετικής με το αντικείμενο του ΔΠΜΣ, κ.ά. 
 

Τα δικαιολογητικά που κατατίθενται από τους υποψηφίους θα πρέπει να είναι πλήρη. 
 
 
Διαδικασία αναγνώρισης ακαδημαϊκού τίτλου σπουδών της αλλοδαπής 
 

Για τους/ις φοιτητές/τριες από ιδρύματα της αλλοδαπής, που δεν προσκομίζουν πιστοποιητικό αναγνώρισης 
ακαδημαϊκού τίτλου σπουδών από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π., ακολουθείται η ακόλουθη διαδικασία: 

Η Επιτροπή Προγράμματος Σπουδών του ΔΠΜΣ ορίζει επιτροπή αρμόδια να διαπιστώσει εάν ένα ίδρυμα της 
αλλοδαπής  ή  ένας  τύπος  τίτλου  ιδρύματος  της  αλλοδαπής  είναι  αναγνωρισμένα.  Προκειμένου  να 
αναγνωριστεί ένας τίτλος σπουδών πρέπει:  

‐ το ίδρυμα που απονέμει τους τίτλους να συμπεριλαμβάνεται στον κατάλογο των αλλοδαπών ιδρυμάτων, 
που τηρεί και επικαιροποιεί ο Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.,  

‐ ο/η φοιτητής/τρια να προσκομίσει βεβαίωση τόπου σπουδών, η οποία εκδίδεται και αποστέλλεται από το 
πανεπιστήμιο της αλλοδαπής. Αν ως τόπος σπουδών ή μέρος αυτών βεβαιώνεται η ελληνική επικράτεια, ο 
τίτλος  σπουδών  δεν  αναγνωρίζεται,  εκτός  αν  το  μέρος  σπουδών  που  έγιναν  στην  ελληνική  επικράτεια 
βρίσκεται σε δημόσιο Α.Ε.Ι. 
 
 

Διαδικασία Επιλογής Μεταπτυχιακών Φοιτητών 
 
Η επιλογή γίνεται από επιτροπή επιλογής (ΕΕ) που συγκροτείται από καθηγητές/τριες του ΔΠΜΣ. 
 
Η ΕΕ αξιολογεί τους υποψηφίους με τα παρακάτω κριτήρια, τους βαθμολογεί και τους κατατάσσει με βάση 
τη βαθμολογία που έχουν συγκεντρώσει και συντάσσει αξιολογικό πίνακα.  
 
Τα κριτήρια αξιολόγησης των υποψηφίων είναι τα ακόλουθα: 
‐ Πτυχίο  Α’  κύκλου  σπουδών:  Ο  υποψήφιος  παίρνει  αριθμό  α.μ.  ίσο  με  τον  βαθμό  του  πτυχίου  του 

στρογγυλεμένο στον κοντινότερο ακέραιο. Ανώτατος αριθμός α.μ.: Δέκα (10). 
‐ Επιπλέον πτυχία, μεταπτυχιακοί και διδακτορικοί τίτλοι: Δύο (2) α.μ. για κάθε πτυχίο πέραν του πρώτου 

χρονολογικά ληφθέντος πτυχίου, τρεις (3) α.μ. για κατοχή μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης, πέντε 
(5) α.μ. για κατοχή διδακτορικού διπλώματος,  της ημεδαπής ή ομοταγών, αναγνωρισμένων από τον 
ΔΟΑΤΑΠ, ιδρυμάτων της αλλοδαπής, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. Ανώτατος αριθμός α.μ.: Δέκα 
(10). 

‐ Επαγγελματικό έργο: Μία (1) α.μ. ανά πιστοποιημένο έτος επαγγελματικής προϋπηρεσίας σε γνωστικό 
αντικείμενο συναφές με το ΔΠΜΣ. Ανώτατος αριθμός α.μ.: Δέκα (10). 

‐ Γνώση  ξένων  γλωσσών:  Δύο  (2)  αξιολογικές  μονάδες  για  τη  δεύτερη  ξένη  γλώσσα  σε  επίπεδο 
τουλάχιστον Β2 και από μια (1) α.μ. για την κατοχή κάθε ξένης γλώσσας σε επίπεδο τουλάχιστον Β2 
πέραν της δεύτερης. Ανώτατος αριθμός α.μ.: Πέντε (5). 

‐ Επιπλέον  στοιχεία  αξιολόγησης  (δημοσιεύσεις  σε  επιστημονικά  περιοδικά  με  κριτές,  ή  πρακτικά 
συνεδρίων με κριτές, ή υποτροφίες, ή άλλες διακρίσεις): Ανώτατος αριθμός α.μ.: Πέντε (5), οι οποίες 
κατανέμονται ανά επιπλέον στοιχείο αξιολόγησης κατά την κρίση της ΕΕ. 

 
Κάθε  υποψήφιος  πιστώνεται  με  συγκεκριμένο  αριθμό  αξιολογικών  μονάδων  (α.μ.)  ανά  κριτήριο 
αξιολόγησης.  Οι  αξιολογικές  μονάδες  με  τις  οποίες  πιστώνεται  ο  υποψήφιος  με  βάση  τα  κριτήρια 
αξιολόγησης  αθροίζονται  και  αποτελούν  το  σύνολο  των  αξιολογικών  μονάδων  του  υποψηφίου  και 
εκφράζεται σε κλίμακα από 0 μέχρι 100 αξιολογικών μονάδων. 
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Στον αξιολογικό πίνακα συμπεριλαμβάνονται όλοι οι υποψήφιοι με την αναλυτική βαθμολογία τους στα 
επιμέρους κριτήρια αλλά και με την τελική τους βαθμολογία, ταξινομημένοι κατά σειρά επιτυχίας.  
 
Στη συνέχεια η  ΕΕ,  αφού  λάβει  υπόψη  τον αριθμό  των θέσεων που  έχουν προκηρυχθεί,  συντάσσει  τον 
πίνακα  επιτυχόντων  και  επιλαχόντων.  Ο  πίνακας  επιτυχόντων  και  επιλαχόντων  περιλαμβάνει  μόνο  την 
τελική  βαθμολογία  για  κάθε  υποψήφιο  και  είναι  ταξινομημένος  κατά  σειρά  επιτυχίας.  Ο  αριθμός  των 
επιλαχόντων δεν μπορεί να υπερβαίνει το 50% του αριθμού των επιτυχόντων. 
 
Σε  περίπτωση  ισοβαθμίας,  επιλέγονται  οι  ισοβαθμούντες  σε  ποσοστό  που  δεν  υπερβαίνει  το  10%  του 
ανώτατου αριθμού εισακτέων στο ΔΠΜΣ. Σε περίπτωση μη εγγραφής ενός ή περισσοτέρων φοιτητών, αν 
και  εφόσον  υπάρχουν  επιλαχόντες  θα  κληθούν  να  εγγραφούν  στο  ΔΠΜΣ  με  βάση  τη  σειρά  τους  στον 
εγκεκριμένο αξιολογικό πίνακα. 
 
Ο πίνακας των επιτυχόντων, μετά την επικύρωσή του από την Επιτροπή του Προγράμματος Σπουδών του 
ΔΠΜΣ, αναρτάται σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα του ΔΠΜΣ.  
 

Ένσταση  κατά  της  απόφασης  επιλογής  μπορεί  να  γίνει  μέσα  σε  δέκα  (10)  ημέρες  από  την  ημερομηνία 
ανακοίνωσης. Η ένσταση κρίνεται τελεσίδικα από τα αρμόδια όργανα του ΕΚΠΑ. 
 
Οι  επιτυχόντες  ειδοποιούνται  να  εγγραφούν  στο  ΔΠΜΣ  σε  συγκεκριμένο  χρονικό  διάστημα  που 
ανακοινώνεται  μαζί  με  τα  αποτελέσματα  της  επιλογής.  Οι  επιλεγέντες  φοιτητές  οφείλουν  να  έχουν 
αποδεδειγμένα ολοκληρώσει  τις υποχρεώσεις  τους  για  το πτυχίο Α’  κύκλου σπουδών πριν  το  τέλος  της 
περιόδου εγγραφών στο ΔΠΜΣ. Σε αντίθετη περίπτωση χάνουν το δικαίωμα εγγραφής. 
 

 
Υποχρεώσεις φοιτητών/τριών – τέλη φοίτησης 
 
Τα  τέλη φοίτησης  του ΔΠΜΣ ανέρχονται  σε  δύο  χιλιάδες  επτακόσια  πενήντα  (2.750)  ευρώ συνολικά. Η 
καταβολή τους γίνεται ως εξής: κατά την εγγραφή καταβάλλονται 650 ευρώ, και κατά το πέρας καθενός από 
τα  τρία  εξάμηνα  μαθημάτων  και  πριν  από  την  έναρξη  του  επόμενου  εξαμήνου  ή  του  ορισμού  της 
διπλωματικής εργασίας καταβάλλεται το ποσό των 700 ευρώ. 
 
Απαλλάσσονται  από  τα  τέλη  φοίτησης,  οι  φοιτητές/τριες  του  Δ.Π.Μ.Σ.,  που  πληρούν  τα  οικονομικά  ή 
κοινωνικά  κριτήρια  και  τις  προϋποθέσεις  αριστείας  κατά  τον  πρώτο  κύκλο  σπουδών,  σύμφωνα  με  την 
ισχύουσα νομοθεσία  (διατάξεις  του αρ. 86  του Ν.  4957/2022, όπως  εκάστοτε  ισχύει). Η απαλλαγή αυτή 
παρέχεται για τη συμμετοχή σε ένα μόνο Π.Μ.Σ. Σε κάθε περίπτωση, οι απαλλασσόμενοι/ες φοιτητές/τριες 
δεν ξεπερνούν το ποσοστό του τριάντα τοις εκατό (30%) του συνολικού αριθμού των φοιτητών/τριων που 
εισάγονται στο Δ.Π.Μ.Σ. ανά ακαδημαϊκό έτος.  

Η αίτηση για απαλλαγή από τα τέλη φοίτησης υποβάλλεται μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας επιλογής 
των  φοιτητών/τριών  στο  Δ.Π.Μ.Σ.  Η  οικονομική  κατάσταση  υποψηφίου/ας  σε  καμία  περίπτωση  δεν 
αποτελεί λόγο μη επιλογής στο Δ.Π.Μ.Σ.  

Δεν δικαιούνται απαλλαγή όσοι λαμβάνουν υποτροφία από άλλη πηγή, ούτε οι πολίτες χωρών εκτός Ε.Ε.  

Η εξέταση των κριτηρίων περί απαλλαγής από τα τέλη φοίτησης πραγματοποιείται από την Επιτροπή του 
Προγράμματος Σπουδών του ΔΠΜΣ, και εκδίδεται αιτιολογημένη απόφαση περί αποδοχής ή απόρριψης της 
αίτησης.  

Εφόσον η ισχύουσα νομοθεσία θέτει ηλικιακό κριτήριο, για λόγους χρηστής διοίκησης και ίσης μεταχείρισης, 
ως ημερομηνία γέννησης των φοιτητών/τριών θεωρείται η 31η Δεκεμβρίου του έτους γέννησης.  

Τα μέλη των κατηγοριών Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π., Ε.Τ.Ε.Π., που γίνονται δεκτοί ως υπεράριθμοι, απαλλάσσονται από 
την καταβολή διδάκτρων. 
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Σε περίπτωση που φοιτούν ταυτόχρονα σε Π.Μ.Σ. του ΕΚΠΑ μέλη της  ίδιας οικογένειας μέχρι β΄ βαθμού 
συγγένειας εξ αίματος ή εξ αγχιστείας υπάρχει η δυνατότητα να παρέχεται μείωση στα καταβαλλόμενα τέλη 
φοίτησης κατά 50%. 

Περισσότερες  πληροφορίες  σχετικά  με  την  απαλλαγή  από  τα  τέλη  φοίτησης,  τις  προϋποθέσεις  και  τα 
απαιτούμενα δικαιολογητικά παρέχονται στον ιστότοπο του ΔΠΜΣ. 
 

Έναρξη μαθημάτων ακαδημαϊκού έτους 2023‐24: Θα προσδιοριστεί με νεότερη ανακοίνωση 

 
Τα μαθήματα θα γίνονται στις εγκαταστάσεις του Τμήματος Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήμης, στην 
Πανεπιστημιούπολη του ΕΚΠΑ, στην Αθήνα. 
 
Οι  ενδιαφερόμενοι/ες  παρακαλούνται  να  παρακολουθούν  τις  ανακοινώσεις  στον  ιστότοπο  του  ΔΠΜΣ 
(https://augtext.phs.uoa.gr/).  Για  περισσότερες  πληροφορίες  αναφορικά  με  την  προκήρυξη  και  τη 
διαδικασία  υποβολής  αιτήσεων  και  επιλογής,  οι  ενδιαφερόμενοι  μπορούν  να  αποστέλλουν  email  στη 
διεύθυνση augtext@dind.uoa.gr. 
 
 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν email στη διεύθυνση augtext@dind.uoa.gr με τα στοιχεία 
τους, προκειμένου να λαμβάνουν ενημέρωση και μελλοντικές ανακοινώσεις. 

 
 

Αθήνα, 15.06.2023 
 

Η Διευθύντρια του 
ΔΠΜΣ «Επαυξημένες Κειμενικές Σπουδές: Επισημείωση Κειμένων και Εξόρυξη Γνώσης από Κείμενα» 

(«MSc in Augmented Textual Studies: Text Encoding and Text Mining») 
 
 
 
 

Καθηγήτρια 
Μαρία Τζαμτζή 

 
 

 




